
平成 23 年度第 1 回放送番組審議委員会 議事録 

株式会社ジェイコムウエスト 北摂局 

 

１．開催日時  平成 23 年 5 月 28 日（土） 13：30～14：30 

 

２．場   所  ジェイコムウエスト北摂局（大阪府箕面市粟生新家 2-2-38）会議室 

 

３．出 席 者   ＜放送番組審議委員＞ 7 名 

小路 秀一  小路建築研究所 代表取締役  

園田 純一  （有）日進 代表 

山田 久敬  大福商会 代表者 

庄司 修三郎  箕面ロータリークラブ 

西口 忠昭          松下 AVCテクノロジー顧問 

福山 文雄          私立明星高等学校非常勤講師 

小西 真紀 

※ 敬称略順不同 

           ＜事務局＞ 4 名 

高崎 博友  (株)ジェイコムウエスト 北摂局 業務局長 

松川 美里  (株)ジェイコムウエスト 北摂局 販売促進担当 

谷村 勝弘  (株)ジュピターテレコム 放送・制作部 関西メディアセンター 

大林 直樹  (株)ジュピターテレコム 放送・制作部 関西メディアセンター 

本村 真太朗   (株)ジェイコムウエスト 北摂局 営業企画担当 

 

４．内容      （１）事務局より事業会社の近況報告 

           （２）番組編成・新サービスの概要報告 

           （３）J:COMチャンネルの番組編成報告・前回からの改善点 

           （４）審議委員会各位との意見交換 （以下参照） 

 

５．質疑応答・意見交換 

 （委 員）   「わがまち探偵団」はやっと地域に浸透し始め、いい番組になってきている。地元に住んでいて

も知らなかったことを、この番組で知ることもあった。北摂エリアは文化的・歴史的な場所が多く

存在する為、そちらもあわせて放送して欲しい。 

 （事務局）   放送から 2 年経過し、取材中によく「わがまち探偵団」を見ているという声もいただくようになった。

地域密着番組として、今後は歴史的背景なども併せてリポーターが歩く場所を画面に表示する

など、地元の人々が欲しいと思う情報を提供していくよう心がける。同じリポーター形式で、特定

の場所を取材する番組は他局でもよくあるが、J:COMチャンネルならではの、飾らないありのま

まの風景やそこに住む人を放送していきたい。1 年、2 年後にはさらに地元に愛される番組作り

に努力する。 

 （委 員）   せっかくの地域情報番組なのだから、地域の活性化のために役立てたい。 

 （事務局）   取材中には、後継者問題などあらゆるお声をいただく。アポなしの突撃取材がほとんどで、地域

の生の声を視聴者に届けることによって、問題にとりくみ、地域が活性化する手助けができれ

ばと思う。「北摂シティライフ」との共同番組も開始され、地元紹介フリーペーパー「シティライフ

の情報を映像化することによって地域に関心がむけられるよう努力したい。 

                                                                  以上 


